

两子相继失联数年 六旬双亲愁白双鬓

期盼儿子早日回家 希望知情人提供线索



新修的楼房足以住下一大家人

儿子相继失联 父母愁白双鬓

昨日,记者来到通川区江陵镇香仁坪村4社,见到了杨安仁夫妇。夫妇俩向记者讲述了两个儿子失踪的过程。

1976年,大儿子杨勇出生,随后才有了二儿子杨政和三儿子杨超(出生后被抱养出去)。虽然家里不富裕,但他们仍然将最好的都给了儿子。1993年,17岁的大儿子杨勇辍学在家,想外出打工,便悄悄离家北上找父亲,隔年又跟着亲戚去了海南三亚某工地干杂活,1994年底,同在三亚打工的亲戚准备约杨勇回家时,却找不到杨勇了,从此杨勇和家里失去了联系,仅仅在1996年寄回一封信,信里叫父母保重身体、让弟弟好好读书,此后再无任何消息,至今已整整20年。儿子失联后,杨安仁夫妇曾多次到海南寻找,但毫无结果。

2001年,二儿子杨政考上了攀枝花大学外语系,这让杨安仁夫妇十分骄傲和自豪。2010年5月,杨政打电话告诉父母自己在江苏无锡工作,随后再没有和家里联系过。儿子失联后,杨安仁夫妇在找寻过程中,发现二儿子杨政毕业后先是在成都打工,最初生活十分窘迫,曾向同学借生活费,遭到同学数落后,杨政便与同学断绝了联系,也没向父母说自己的难处,独自在外漂泊流浪,随后和家里失去联系。

日日盼儿归 望知情人提供线索

两个儿子的失联,让杨安仁夫妇备受打击,这20多年来,他们一直没有放弃过寻找,曾多次远赴海南江苏寻访,但都失望而归。如今杨安仁夫妇已不再抱太大希望,并向当地人民法院申请儿子“人口失踪或死亡”,但在等待法院判决结果期间,杨安仁夫妇还是盼望有知情人能够提供失联儿子的线索,也希望社会各界爱心人士能够提供帮助。

通过本报,杨安仁夫妇想告诉失联多年的儿子们,这么多年,他们天天都在盼望游子归来,如今,家里已新建了两间一楼一底的砖瓦房加一个偏厦,不管儿子们在外过得怎么样,父母都不会计较,只要儿子们能回到家中,他们就心满意足。

在此,本报希望杨安仁的儿子见报后及时与父母取得联系,也希望知情人提供线索。联系电话:杜先生13882829555,杨先生18282957256。

(本报社区记者 邱一彪 撰述 本报记者 杨航)

洪水围困五保老人 干群齐心协力施救

本报讯 “潘书记,我们村有位五保老人被洪水围困,急需救援。”7日上午,达川区东兴乡党委书记潘斌接到该乡兴隆场村党组书记刘有财的救援电话后,立即带人赶到现场。

据悉,6日晚至7日普降暴雨,造成东兴乡沿河村社大量农田被淹,村社道路垮塌,桥梁受损。7日上午8点多,暴雨正下得猛烈时,刘有财书记突然得知本村二组一位78岁、无法行走的五保老人杨进德被洪水围困,他一边组织救援,一边向乡党委书记潘斌汇报情况。

潘斌立即组织应急、安监、民政等相关人员和救援器材赶往现场,看到洪水已经淹到楼梯口,救援人员无法徒步到达,洪水水势凶猛,稍有不慎就会被冲走。经过对现场环境的分析和评估,决定由水性较好的村主任谢世东和党员邓元富佩戴救生衣和救生绳,用“半桶”当气垫的方式实施救援,经过20分钟的紧急救援,老人被成功救出,之后还对五保老人的生活进行了妥善安置。

(本报特约记者 张泓)

“达城两徒步群自发捐款救助不幸家庭”后续

好心医生看望杨天彪

本报讯 昨日,本报报道了达城北外镇高家坝社区租房户杨天彪的妻子陈燕还不到30岁,得了严重的帕金森病,下岗后的杨天彪又因脑溢血瘫痪在床无钱医治,达州徒步自驾露营交友群和开心群积极为他们捐款一事,达城一医院王医生看到报道后,立即和记者一起去看望了杨天彪。

昨日上午10点,记者接到王医生的电话,王医生表示,对于杨天彪家的遭遇,他深表同情,很想到天彪家看看。随后,记者和王医生一道驱车来到北外高家坝社区,在社区工作人员庞新等人的陪同下,来到杨天彪家。望着躺在床上的杨天彪和他空空的家,王医生当场捐款

几百元。在仔细查看和询问了杨天彪的病情后,王医生表示,只要坚持针灸和康复训练,恢复的可能性很大。“你不要老躺在床上,要多出去透透气,如果需要,我想办法给你找辆轮椅车。”王医生叮嘱道。“社区争取给他解决轮椅车。”庞新说,现在社区正在想办法筹款,他们也希望杨天彪早日到医院接受正规的康复治疗。

记者了解到,达州徒步自驾露营交友群和开心群的群友们为杨天彪捐款的事还在自发进行,目前捐款金额已上升到4168元,希望有更多的好心人帮助这个不幸的家庭。本报热线:2382258 杨天彪联系电话:18782891420。

(本报记者 向也)



违规货车装载数千度铁水欲上路

执法人员深夜查获 责令限期整改

10日晚,达州市科环铸管有限公司工厂内机器声轰鸣,几辆违规大货车正在装载数千度滚烫的铁水准备上路。不料,被市交警直属三大队民警和经开区安监局执法人员当场查获……

新闻 源地 [经开区]

10日晚,市交警直属三大队联合经开区安监局、么塘乡交管办在辖区开展了夜间检查专项整治行动,行动中,执法人员兵分两路,一队深入科环铸管有限公司进行督导检查,另一队部署在辖区主要路口进行昼夜巡逻检查,发现嫌疑车辆立即拦截检查。

当晚,执法人员来到科环铸管有限公司,在工厂内发现机器声轰鸣,同时川S59588、川S53679、川S52997等违规车辆正在装载数千度滚烫的铁水,准备对外运输。直属三大队大队长徐

文立即对现场负责人及驾驶人进行了当面约谈,进行了现场警示教育,要求科环铸管有限公司必须立即停止铁水违规运输行为,在运输车辆及驾驶人未取得运输资质和相关部门单位的运输许可前,严禁铁水违规运输现象的再次发生。

5月11日凌晨,科环铸管有限公司一辆川S52171的红色车辆在么塘岔路口正准备驶入该公司时,执勤交警立即上前进行拦截检查。经过对该车辆信息的查询,发现该车拖车未进行年检。随后,特勤中队民警将该车驾驶人带回大队询问室进行了询问笔录,同时对该车驾驶人进行了依法处理。

目前,交警部门已向科环铸管有限公司发放了《道路交通重大安全隐患整改通知书》,责令该公司限期整改。(邓微 本报记者 李泽希)

新闻 源地 [达城]

17岁男孩私自下河游泳

10天后 红旗大桥下发现浮尸



渔民救援队

本报讯 昨日凌晨5点,在达城州河红旗大桥段突然出现一具浮尸。正在河上打渔的渔民看见后,立即联系了达州市渔民公益水上救援队志愿者,志愿者接到救援电话后立即赶到现场,展开打捞工作。

据志愿者李先生介绍,溺亡者是一名17岁男孩,大约在10天前,该男孩在北外江湾城附近下河游泳,之后一直未见其上岸,其家人担心孩子可能出事,遂联系了他们。当天,渔民水上救援队的志愿者来到现场,在周围河里打捞了几个小时,仍未发现尸体。没想到,11日凌晨5点,竟在红旗大桥下发现了尸体。

“上周天气比较热,男孩悄悄下河游泳,没想到不幸发生了。”李先生说,近期随着天气越来越热,下河游泳的人逐渐增多。本报在此提醒市民,尤其是未成年人,一定不要为了贪凉下河游泳,建议到正规的游泳馆游泳。

据了解,渔民救援队已向辖区派出所报案,男孩溺水一事正在进一步调查中。

(本报记者 刘民婕)

请手机尾号为1111的李先生前来本报领取线索奖30元。

新闻 源地 [达川区]

主编 李天泉
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258